

## 满怀感恩—河南祁姊妹

2017年历时5天的良院第18次学习营，给我留下了难忘的记忆，每当想起，都满怀感恩。

### 感恩深爱我们的神—满心感谢神给我这样宝贵的学习机会

这次营会神让我享受了属灵生命大餐，给我的生命一个高规格的体检和洗礼、训练和装备、滋养和修复。感恩神给我这美好的、值得感恩的经历和努力前行的激励。

### 感恩老师—真切的、亲切的榜样

他们那安静从容又充满喜乐和热忱的形象，直接彰显了神的儿女该有的属天形象。我为有这样的老师感到骄傲。从他们之间的关系来看，彼此相爱，彼此尊荣；轻声低调，配搭默契；风趣纯真，融融睦睦，仿佛是主耶稣给门徒洗脚那一幕的再现。我为看见这样合神心意的关系而心安又雀跃。对待学生—我们53人，老师们乃是呵护着，提醒着，教导着，不厌其烦，竭尽所能，极其有耐心的爱护着服务着我们每一个。他们用实际行动诠释什么是“无微不至”和“满腔热情”的服侍，实践主耶稣所教导的天国谦卑法则—大的要服侍小的。我甚愿效法！

### 感恩同学—执着于我们的信仰，努力追求

一群素未谋面、来自天南海北的人，因着一个共同的目标相聚在一起，仿佛是分别已久的亲人，一见如故，省略了适应的过程，相互问候着，体谅着，请教着……一个人的困难，成了众人的牵念；一个人的成就，有53人来分享喜乐。8个小组每天各自一起晨祷灵修，一起用餐，一起活动，同心代祷，情同手足。如同一个家庭的一群儿女，相互顾念着，照应着；满满的亲情，不经意间已经成为永远的温暖，感觉生命路上从此有了更多的陪伴。

### 感恩香港—那里原本是我心中向往的地方

意想不到的，在这寸土寸金的地方，居然有着庄园般阔气的浸会园，来做为我们学习和住宿的营地。如此这般大方，足以证明这座国际化城市对真神的敬畏和爱戴！再者，因着对我们良院和电台的宣教的开放和足够自由，甚至觉得她就是国家基督化的大本营！与内地对信仰的限制相比，敬仰之外，还有着满心的感恩，感恩神早预备了这个特别的地方！

### 感恩能够使人心中有力量

离开那里不久，已有了想念！想念朝夕相处、为父为母般亲爱的老师们，想念有着共同追求、一起学习的可爱同学们。每次回味，都能又回到那充满着追求进步和欢乐，充满着爱和温暖的大家庭而不愿走开。每当困境加重懈怠袭来时，转头回望，就能够再次被激励、被点亮而重新得力，眼目回到标杆，继续前行。甚愿从此以后长存一颗感恩的心，做主忠心有见识的良善仆人，把这次学到的真正运用出来，蒙神喜悦。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。